ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 1, ZS 2021-22
PISEMKA CIiSLO 1, VERZE 18.1.2022

(1)(14 bodii) Spoctéte limitu (pokud existuje)
1
lim <(9+x) +(7—x) ) _

z—0 2

(2)(14 bodil) Spoctéte jednostranné derivace a derivace funkce J ve v8ech bodech, kde existuji, pokud

log(1—z) R
f(a) = {_——lz : iio.\ {0},

(3)(20 bodii) UvaZujme redlnou funkci f danou jako
f(z) = 2sinz| + 3(sinz)3.
® Spoctéte derivace (i jednostranné) funkce f na [0, 27].
* Najdéte lokélni a globdln{ maxima funkce f na mnoZing [0, 27].
e Naleznéte f([r, 27]).
® Spoctéte druhou derivaci funkce f na (0, 27) viude, kde existuje.
¢ Naleznéte inflexni body funkce f leZici v intervalu [r, 27].
e Zjistéte, zda je funkce f konkdvni na n&jakém okoli bodu 5
e Nacrtnéte graf funkce na intervalu [0, 27].

L ;

(4)(12 bodl) (a) Necht f,g: R — R jsou spojité funkce. Dokazte, Ze pak i funkce z — max{f(z), g(z)}
z € R, je spojitd na R.
(b) UvaZujme funkci f,(z) = 2® + az, 2 € R, kde a € R je parametr. Dokazte, Ze
funkce z — sgn(f,(z)), = € R, nenf spojitd na R.
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